
Answer Count Percent

VIEWED

 696
STARTED

 430
COMPLETED

 348
COMPLETION RATE

 80.93%
DROP OUTS

 82
TIME TO COMPLETE

 4 mins
01200

Response Distribution+

-

Countries Responses

AU 94.65%

GB 2.56%

US 0.93%

SG 0.47%

NZ 0.47%

Unknown 0.23%

ES 0.23%

MV 0.23%

How often do you use Dunbar Park? 

Every day : 12.02%

2-3 times a week : 32.93%

Once a week : 26.92%

Once a month : 12.50%

2-3 times a month  : 5.05%

About once a year : 7.21%

Less than once a year : 2.40%

I have never used Dunbar Park  : 0.96%

20% 40% 60% 80% 100%

Every day 50 12.02%

2-3 times a week 137 32.93%

Once a week 112 26.92%

Once a month 52 12.5%

2-3 times a month 21 5.05%

About once a year 30 7.21%

Less than once a year 10 2.4%

I have never used Dunbar Park 4 0.96%

Total 416 100 %

How do you use Dunbar Park? (select all that apply)

Dunbar Park Avalon Survey
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Answer Count Percent

Powered by AI

Question Count Score

Exercise and fitness (Running, walking etc) : 7.41%

Playground : 22.05%

Avalon Annexe : 4.09%

Dog walking : 6.18%

As a walking shortcut between different parts of Avalon : 22.43%

During events such as Avalon Car Boot Sale : 17.78%

During lunch break/eat my lunch in the park : 5.04%

Socialising such as Picnics : 11.22%

Other : 3.80%

20% 40% 60% 80% 100%

Exercise and fitness (Running, walking etc) 78 7.41%

Playground 232 22.05%

Avalon Annexe 43 4.09%

Dog walking 65 6.18%

As a walking shortcut between different parts of
Avalon

236 22.43%

During events such as Avalon Car Boot Sale 187 17.78%

During lunch break/eat my lunch in the park 53 5.04%

Socialising such as Picnics 118 11.22%

Other 40 3.8%

Total 1052 100 %

How do you feel about the following statements

43.66%

49.11%

34.29%

68.41%
66.92%

64.88%

36.21%

57.93%
36.14%

Dunbar Park is a
good place to...:
2.22 | 44.34% Dunbar Park is a

good place to...:
2.18 | 43.66%

Dunbar Park is a
good place to...:
2.46 | 49.11%

Dunbar Park is a
good place fo...:
1.71 | 34.29%

The playground
equipment is va...:
3.42 | 68.41%The playground

equipment fits ...:
3.35 | 66.92%

The playground
equipment is cu...:

3.24 | 64.88%

Dunbar Park is
safe during the...:

1.81 | 36.21%

Dunbar Park is
safe during the...:

2.9 | 57.93%

Dunbar Park is
easy to get to ...:

1.81 | 36.14%

0

25

50

75

Strongly Agree Agree Neutral/Not sure Disagree Strongly Disagree

Dunbar Park is a good place to relax 350 2.22

Dunbar Park is a good place to take children 350 2.18

Dunbar Park is a good place to exercise 347 2.46

Dunbar Park is a good place for community events 343 1.71

The playground equipment is varied and caters for
a range of activities

347 3.42

The playground equipment fits the current look of
the park

341 3.35

The playground is well located 346 2.28

The playground equipment is currently in good
condition

344 3.24

Dunbar Park Avalon Survey



Average 2.47

Answer Count Percent

Answer Count Percent

Dunbar Park is safe during the day 348 1.81

Dunbar Park is safe during the night 347 2.9

Dunbar Park is easy to get to and accessible 347 1.81

Dunbar Park is generally clean and free from
rubbish

346 2.25

Dunbar Park is a good place to relax

Strongly Agree : 23.14%

Agree : 45.71%

Neutral/Not sure : 19.14%

Disagree : 10.29%

Strongly Disagree : 1.71%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 81 23.14%

Agree 160 45.71%

Neutral/Not sure 67 19.14%

Disagree 36 10.29%

Strongly Disagree 6 1.71%

Total 350 100 %

Dunbar Park is a good place to take children

Strongly Agree : 24.00%

Agree : 46.86%

Neutral/Not sure : 17.43%

Disagree : 10.29%

Strongly Disagree : 1.43%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 84 24%

Agree 164 46.86%

Neutral/Not sure 61 17.43%

Disagree 36 10.29%

Strongly Disagree 5 1.43%

Total 350 100 %

Dunbar Park is a good place to exercise
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Answer Count Percent

Answer Count Percent

Strongly Agree : 14.99%

Agree : 39.77%

Neutral/Not sure : 31.99%

Disagree : 11.24%

Strongly Disagree : 2.02%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 52 14.99%

Agree 138 39.77%

Neutral/Not sure 111 31.99%

Disagree 39 11.24%

Strongly Disagree 7 2.02%

Total 347 100 %

Dunbar Park is a good place for community events

Strongly Agree : 36.73%

Agree : 57.14%

Neutral/Not sure : 4.37%

Disagree : 1.46%

Strongly Disagree : 0.29%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 126 36.73%

Agree 196 57.14%

Neutral/Not sure 15 4.37%

Disagree 5 1.46%

Strongly Disagree 1 0.29%

Total 343 100 %

The playground equipment is varied and caters for a range of activities
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Answer Count Percent

Answer Count Percent

Strongly Agree : 6.05%

Agree : 18.16%

Neutral/Not sure : 25.36%Disagree : 28.53%

Strongly Disagree : 21.90%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 21 6.05%

Agree 63 18.16%

Neutral/Not sure 88 25.36%

Disagree 99 28.53%

Strongly Disagree 76 21.9%

Total 347 100 %

The playground equipment fits the current look of the park

Strongly Agree : 7.04%

Agree : 19.94%

Neutral/Not sure : 23.46%

Disagree : 30.50%

Strongly Disagree : 19.06%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 24 7.04%

Agree 68 19.94%

Neutral/Not sure 80 23.46%

Disagree 104 30.5%

Strongly Disagree 65 19.06%

Total 341 100 %

The playground is well located
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Answer Count Percent

Answer Count Percent

Strongly Agree : 17.92%

Agree : 52.31%

Neutral/Not sure : 17.63%

Disagree : 8.38%

Strongly Disagree : 3.76%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 62 17.92%

Agree 181 52.31%

Neutral/Not sure 61 17.63%

Disagree 29 8.38%

Strongly Disagree 13 3.76%

Total 346 100 %

The playground equipment is currently in good condition

Strongly Agree : 3.78%

Agree : 21.80%

Neutral/Not sure : 36.63%

Disagree : 21.80%

Strongly Disagree : 15.99%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 13 3.78%

Agree 75 21.8%

Neutral/Not sure 126 36.63%

Disagree 75 21.8%

Strongly Disagree 55 15.99%

Total 344 100 %

Dunbar Park is safe during the day
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Answer Count Percent

Answer Count Percent

Strongly Agree : 32.76%

Agree : 56.90%

Neutral/Not sure : 7.47%

Disagree : 2.30%

Strongly Disagree : 0.57%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 114 32.76%

Agree 198 56.9%

Neutral/Not sure 26 7.47%

Disagree 8 2.3%

Strongly Disagree 2 0.57%

Total 348 100 %

Dunbar Park is safe during the night

Strongly Agree : 6.34%

Agree : 23.05%

Neutral/Not sure : 49.86%

Disagree : 16.14%

Strongly Disagree : 4.61%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 22 6.34%

Agree 80 23.05%

Neutral/Not sure 173 49.86%

Disagree 56 16.14%

Strongly Disagree 16 4.61%

Total 347 100 %

Dunbar Park is easy to get to and accessible
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Answer Count Percent

Answer Count Percent

Strongly Agree : 30.55%

Agree : 61.67%

Neutral/Not sure : 4.90%

Disagree : 2.31%

Strongly Disagree : 0.58%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 106 30.55%

Agree 214 61.67%

Neutral/Not sure 17 4.9%

Disagree 8 2.31%

Strongly Disagree 2 0.58%

Total 347 100 %

Dunbar Park is generally clean and free from rubbish

Strongly Agree : 12.43%

Agree : 62.72%

Neutral/Not sure : 13.01%

Disagree : 10.69%

Strongly Disagree : 1.16%

20% 40% 60% 80% 100%

Strongly Agree 43 12.43%

Agree 217 62.72%

Neutral/Not sure 45 13.01%

Disagree 37 10.69%

Strongly Disagree 4 1.16%

Total 346 100 %

Please tell us the reason you do not use Dunbar Park or why you don't use the space more often?
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Answer Count Percent

Please tell us the reason you do not use Dunbar Park or why you dont use the space more often? - Text Data for Other

It is difficult to access : 0.15%

I feel it is unsafe : 1.82%

It is not clean : 5.92%

Lack of car parking : 4.25%

Too many other people using the space : 2.88%

The playground equipment is not appropriate for young kids (0-5 years old) : 16.84%

The playground equipment is not appropriate for older kids (5-10 years old) : 14.72%

Lack of shade in summer : 16.84%

Lack of toilets : 14.72%

None of the above : 10.62%

Other : 11.23%

20% 40% 60% 80% 100%

I do not know where the park is 0 0%

It is difficult to access 1 0.15%

I feel it is unsafe 12 1.82%

It is not clean 39 5.92%

Lack of car parking 28 4.25%

Too many other people using the space 19 2.88%

The playground equipment is not appropriate for
young kids (0-5 years old)

111 16.84%

The playground equipment is not appropriate for
older kids (5-10 years old)

97 14.72%

Lack of shade in summer 111 16.84%

Lack of toilets 97 14.72%

None of the above 70 10.62%

Other 74 11.23%

Total 659 100 %

05/11/2019 Needs better grass and to be mowed

05/11/2019 I prefer the beach

05/11/2019 Lack of sun in winter, bark flooring gets very messy when it rains

05/11/2019 Playground isn't as good, diverse and safe as other playgrounds south (newport, mona vale), no bbq facilities or benches. Going to playgrounds in
other suburbs drives our business elsewhere (we have 3 small children)

05/11/2019 Not very appealing - looks like an oval and teenagers often playing footy, fitness classes. Would be nice to have more trees, maybe tables and chairs

05/09/2019 Smoking needs to be banned in public exercising spaces or parks. I feel uncomfortable leaving my kids at the park when smokers are present and
hanging out in groups.

05/07/2019 Not enough variety in equipment especially for older kids...eg a climbing wall or equipment for older kids. Boring park

05/04/2019 Poor integration from main road carpark at Woolies no mans land side strip which could be gateway to verdant landscaped social space

05/04/2019 The bark on the floor gets our kids absolutely filthy! This is by far the biggest drawback with the park. Can Council upgrade it to the soft rubber (for
example)? Or a surface that is much cleaner? We would double our use of the park if this was done.

05/01/2019 The playground is dirty with the bark. And offen wet in the mornings causing the children to get very dirty.

04/29/2019 I only use it when I need to - it is there so I use it.

04/28/2019 hate the bark at the playground. Keep my kids away due to that reason.

04/28/2019 Groups of Backpackers smoking weed in Summer and in the night

04/28/2019 Lacks atmosphere

04/22/2019 Bark in the playground. Children’s clothes get dirty and babies try to eat it.

04/22/2019 The bark ground covering at the play equipment is unhygienic and filthy. The play equipment is old and needs to be upgraded. The Grass area would
be great if people did let their dogs run about off leash - more patrols by rangers is needed seen as there is an off leash park across the road.

04/22/2019 The bark under the playground is not suitable for young children

04/22/2019 The bark!! My kids end up filthy and it’s even worse after rain. Please get rid of the bark!!
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04/22/2019 The playground doesn’t have a fence so kids are always running towards the road

04/21/2019 Would go if I could take my dog

04/20/2019 The bark on the ground in the playground is so sharp and filtht. The kids get covered in bark filth so its put me off going there. There are parta of the
equipment which are broken. Ir doesbt cater for all ages and theres too many kids and not enough playground, it needs to be bigger and more play
equipment.

04/20/2019 The bark is often wet and the kids get super super dirty playing their. Getting rid of the bark would make us use the playground more often

04/19/2019 Tan bark is filthy and muddy when it rains

04/19/2019 More seating needed. No bark on ground

04/18/2019 The wood chip ground of the playground makes all our shoes and children so dirty that we can’t go there unless we are heading straight home
afterwards.

04/18/2019 Mess from bark chip and poor drainage...

04/18/2019 The grass is regularly unmowed . It was particularly bad over the Xmas break when the village was busy - very poor !

04/18/2019 Playground equipment and surface needs updating.

04/18/2019 There needs to be much more variety in the use - i.e. chess boards, trees with vareity of flexible seating, places for people to relax, maybe a native
tucker garden, natural equipment used for creative activities

04/18/2019 Park often looks uncared for, rubbish, long grass

04/18/2019 Not close to home

04/18/2019 I have a young 3 year old grandson and the equipment at Newport Beach is much more appropriate for his age - also the one next to mona vale
library

04/18/2019 It’s not particularly stimulating

04/18/2019 Not enough seating

04/18/2019 Ground is too dirty, best to use other material

04/18/2019 The wood chips are not at all good for a kids zone, the constant wet area is terrible. Have a look at flying fox park as a great example of a grest
playground

04/18/2019 Equipment needs updating. Surface needs to change from dirty wet wood chips, if it had rubber surface I would use more.

04/18/2019 A few more shaded seats would be good

04/18/2019 Could have better paths for prams and areas for bikes, seats etc

04/18/2019 The bark in the park is filthy. Needs to be a different material

04/18/2019 outdated playground, needs better cover from the elements

04/18/2019 The woodchips and play equipment need upgrading.

04/18/2019 The horrible bark on the floor

04/18/2019 The park gets really muddy due to the wood chips that are use in the playground. This needs to be changed

04/18/2019 I use it as much as I need to. Thx

04/18/2019 Silly bark at the playground

04/18/2019 Bark in playground is dirty and not child nor baby friendly

04/18/2019 The playground wood chip cover is simply horrendous

04/18/2019 the horrible bark in the play area is disgusting and unhygienic

04/18/2019 There’s no fenced area for little kids and no scootering track for bigger kids. It could be so much better

04/18/2019 The bark/gravel on the ground of the play equipment is very dirty after rain and hard for little kids to crawl around. Also some picnic tables would be
helpful for feeding

04/18/2019 The bark in the park turns me off taking my kids there

04/18/2019 The tanbark on the ground is filthy and not forgiving!

04/18/2019 There not really much to it apart from a playground

04/18/2019 Needs updated diverse equipment sensory playground and more seats

04/18/2019 The bark in the playground is problematic

04/18/2019 The kids get sooo dirty from the bark.

04/18/2019 No fenced area fit young children

04/18/2019 Gross dirt & bark that gets on everyone & everything

04/18/2019 Not very interesting - no attractive plantings or features to look at - it's just an empty field of grass

04/18/2019 I have slightly older kids. Would like to see something sporty_social available for them
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How could Dunbar Park be improved? - Text Data for Other

04/18/2019 The bark at the park is horrible. My kids are filthy every time we leave and usually complain or bark sticking in their shoes etc. Softfall surface would
be so much better

04/18/2019 The playground needs an upgrade we would go a lot more of it was to be upgraded and bark chips were removed

04/18/2019 The playground is ok but Newport is way better. Also hate the bark. It gets into everything

04/18/2019 No outside gym park gym

04/17/2019 Not a lot to look at

04/17/2019 Needs fence around playground, soft fall not wood chips, public toilet access when rec Centre is closed

04/17/2019 I would like to see a more suitable soft fall surface. Existing bark is dirty, unhygienic, and hard when children fall.

04/17/2019 Large TV and noise from RSL are not healthy for children

How could Dunbar Park be improved?

Better play equipment  : 11.53%

More shade : 8.79%

More regular cleaning and maintenance : 5.11%

Improved access to the park : 0.88%

Better security : 1.54%

More lightning at night : 6.21%

Playground moved to a different location in the park : 1.70%

More or better walking paths : 2.91%

Better signage : 0.38%

More events in Dunbar Park : 6.81%

Interpretative signage explaining who Dunbar was  : 1.43%More or better seating : 9.34%

Bark removed from the playground : 9.28%

Water fountains : 6.26%

Toilets : 7.41%

Nature Play : 7.19%

More play equipment for a range of kids and ages : 11.26%

Other : 1.98%

20% 40% 60% 80% 100%

Better play equipment 210 11.53%

More shade 160 8.79%

More regular cleaning and maintenance 93 5.11%

Improved access to the park 16 0.88%

Better security 28 1.54%

More lightning at night 113 6.21%

Playground moved to a different location in the park 31 1.7%

More or better walking paths 53 2.91%

Better signage 7 0.38%

More events in Dunbar Park 124 6.81%

Interpretative signage explaining who Dunbar was 26 1.43%

More or better seating 170 9.34%

Bark removed from the playground 169 9.28%

Water fountains 114 6.26%

Toilets 135 7.41%

Nature Play 131 7.19%

More play equipment for a range of kids and ages 205 11.26%

Other 36 1.98%

Total 1821 100 %

05/11/2019 Better turf

05/11/2019 Add outdoor gym equipment

05/11/2019 Adult exercise equipment alongside playground

05/11/2019 Better play equipment with gated area, monthly markets/music, maybe bbq facilities or low picnic benches
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05/11/2019 Host market stalls (like the jewellery one we used to have in Ab on Saturdays) on weekends - or outdoor cafes in lanes leading to the park. Outdoor
chess set - so the whole area is more integrated, expanded and interesting.

05/11/2019 Mow the grass council and stop spending ratepayers money on useless changes.

05/07/2019 Approach the RSL and allow them to have an access point to flow from their cafe restaurant to the park. Would be awesome to be able to get a
coffee whilst in the park. This would be a great complimentary offering.

05/03/2019 A safer baby swing with safety strap between the baby’s legs. Now they can easily fall through.

05/03/2019 I'd like some exercise aids. Eg bars to do pull ups and stretches. Something to practice balance on.

04/28/2019 Although toilets would be a good addition, this may encourage the existing issue of car camping / sleeping in cars that is regularly taking place in
the nearby Council carpark by Backpackers.

04/22/2019 Fence around playground

04/21/2019 Dogs allowed off leash.picnic tables.bbque

04/21/2019 Better turf

04/18/2019 Dog poop bags provided

04/18/2019 Fix the low-spots/puddles along the paths. Do soem serious pasture managementto improve the grass, maitain the plantings. Do not build any more
structures

04/18/2019 Fenced in playground

04/18/2019 More planting

04/18/2019 Turf needs fertiliser (natural please!) and weeding, so surface can be more resilient / in nicer condition

04/18/2019 More benches, tables to sit & eat at, remove bark, more swings.

04/18/2019 Add outdoor rated exersise equipment for adults

04/18/2019 Change surface to rubber.

04/18/2019 A few more large trees.

04/18/2019 Remove dirty bark from playground

04/18/2019 The huge drip off at top of skipper dip (to the side) is dangerous for any child ynder 4. One day I was there, a little boy fell from this space- is always
worried about this happening and one day it did. I’ll never forget the sound of the thud when he landed. I hope he was ok. This equipment is simply
not safe. Combined with the filthy bark flooring, I don’t take my kids here anymore

04/18/2019 remove bark from play area and replace with rubber matting

04/18/2019 Fitness eqipment

04/18/2019 Enclosed fencing for the playground

04/18/2019 Some plants other than trees, and a focal point

04/18/2019 Outdoor gym would be great

04/18/2019 Some locally produced rock carvings stategically placed in the park. Spotlighted to deter vandalism

04/17/2019 A cafe that sits at the side of the park and is open to the park

04/17/2019 Please consider neighbours. This a park in the middle of a neighbourhood. Noise come all the way up central road. Please PUT THE GUIDE HALL BACK
WITH THE THEATRE THAT WAS IN IT>

04/17/2019 Move to where it used to be where Beer Garden currently is

What is your age group? 

Under 18 : 0.87%

18-24 : 1.16%

25-34 : 13.91%

35-44 : 37.10%

45-54 : 18.55%

55-64 : 15.07%

65-74 : 10.14%

75+ : 3.19%

20% 40% 60% 80% 100%
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Answer Count Percent

Under 18 3 0.87%

18-24 4 1.16%

25-34 48 13.91%

35-44 128 37.1%

45-54 64 18.55%

55-64 52 15.07%

65-74 35 10.14%

75+ 11 3.19%

Total 345 100 %

What is your gender?

Female : 79.01%

Male : 20.12%

Prefer not to say : 0.87%

20% 40% 60% 80% 100%

Female 271 79.01%

Male 69 20.12%

Prefer not to say 3 0.87%

Please describe 0 0%

Total 343 100 %
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